

28 МАРТ 1985

Ленинградский театр

ВЕСЕННИЙ ПРАЗДНИК ТЕАТРА

Праздником всех, кому дорого искусство сцены, стал Международный день театра, который отмечался вчера в двадцать четвертый раз. Девиз этого интернационального смотра — «Театр — действенное средство взаимопонимания и укрепления мира между народами». В нашей стране праздник проходит в нынешнем году под знаком 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Перед началом спектаклей во всех ленинградских театрах вчера выступили ведущие мастера сцены.

Знаменательную лату коллективы нашего города отмечают спектаклями по романам «Выбор» Ю. Бондарева, «Бра-

тья и сестры» Ф. Абрамова, «Знак беды» В. Быкова. Публицистическая направленность, глубокие размышления о судьбах мира характеризуют антифашистские спектакли «Процесс» в Театре имени Ленинского комсомола и «Исповедь налада» в Театре имени В. Ф. Комиссаржевской. В преддверии майского праздника свои новые работы на героическую тему покажут и другие коллективы. Так, в Академическом Большом драматическом театре имени М. Горького идут репетиции спектакля «Рядовые» А. Дуладзе, пьесу В. Соловьева «Фельдмаршал Кутузов» ставит Академический театр драмы имени А. С. Пушкина. (ЛенТАСС)